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Informace Pro Spotřebitele

VŠEOBECNÉ
VAROVÁNÍ PŘED
ZDRAVOTNÍM
NEBEZPEČÍM

VAROVÁNÍ: Před hraním si, prosím, přečtěte

U velmi malého procenta lidí může při vystavení určitým světelným vzorům
nebo blikajícím světlům dojít k vyvolání epileptického záchvatu. Vystavení
určitým vzorům nebo pozadím na monitoru počítače nebo při hraní
počítačových her může právě u těchto jedinců dojít k vyvolání
epileptického záchvatu. Za určitých podmínek se mohou epileptické
projevy vyskytnout i u osob, které nikdy dříve epileptickým záchvatem
netrpěly.

Pokud trpíte epileptickými záchvaty, nebo máte epileptika v rodině,
poraďte se před hraním se svým lékařem. Pokud se u vás při hraní
počítačových her projeví některé z následujících příznaků: závrať,
pozměněné vidění, záškuby v očích nebo svalech, ztráta vědomí,
dezorientace, jakékoli mimovolné pohyby nebo křeče, OKAMŽITĚ
přestaňte hrát a před dalším hraním se poraďte se svým lékařem.

Tipy pro omezení epileptických záchvatů a jiných zdravotních obtíží během
hraní video her:

Než začnete hru hrát, poraďte se se svým lékařem v případě, že máte
závažný zdravotní stav, pokud jste těhotná nebo pokročilého věku nebo
pokud vám bylo implantováno zdravotní zařízení.

Nehrajte, pokud jste nemocní, unavení a/nebo pod vlivem léků nebo drog.

Udržujte své oči co nejdále od obrazovky.

Nepoužívejte sluchátka s vysokou hlasitostí, hrozí ztráta sluchu.

Hrajte v pohodlné poloze, abyste nepociťovali otupělost, ztuhlost či jiné
nepohodlí.

Během hraní pravidelně odpočívejte. Délka a četnost nezbytných
přestávek jsou u různých lidí různé.

Přestaňte hrát, pokud cítíte jakékoli nepohodlí.

ZVLÁŠTNÍ
DODATEK
TÝKAJÍCÍ SE
VIRTUÁLNÍ
REALITY (VR)

Chcete-li hrát hry VR od společnosti Ubisoft, potřebujete podle potřeby
speciální kompatibilní sluchátka a/nebo hardware (viz podrobnosti každé
hry).

Tipy pro maximální využití vašeho zážitku s virtuální realitou. Než použijete
nějaký výrobek VR od společnosti Ubisoft, přečtěte si následující
informace, jinak hrozí zranění nebo poškození vás a vašeho majetku:

1/ Než začnete hrát hru VR:

Zkontrolujte, zda máte kolem sebe a nad sebou dost místa na hraní.

V okolí by neměly být žádné překážky, a to včetně například dalších osob,
zvířat nebo nábytku.

Nehrajte v blízkosti schodů, oken nebo zdrojů tepla.

Věnujte pozornost kabelům a spojům okolo sebe a nezakopněte o ně a
nevytahujte je při hře, jinak hrozí poranění nebo poškození.

Dávejte pozor na ovladače, držte je pevně během hraní a vždy používejte
příslušné popruhy. Nárazy do někoho nebo něčeho ovladačem mohou



způsobit poranění nebo poškození. Totéž platí o upuštění ovladačů za hry.

Hlasitost udržujte na nízké úrovni, abyste při hře mohli vnímat své okolí.

Pokud jste v minulosti zaznamenali epileptické příznaky, měli byste se před
hraním hry VR poradit se svým lékařem.

2/ Během hry:

Obsah VR vás může pohltit a může se jevit velmi realisticky, takže váš
mozek a vaše tělo mohou reagovat podle toho. Ukončete hraní hry VR od
společnosti Ubisoft, pokud cítíte nevolnost při pohybu, narušený pocit
rovnováhy a/nebo narušení koordinace ruka-oko. Až do úplného zotavení
se nezapojujte do žádné činnosti, která může mít vážné důsledky, zejména
do řízení nebo obsluhy strojů.

Některé druhy obsahu, zejména například násilné, hororové nebo
adrenalinové druhy obsahu mohou zvýšit krevní tlak, srdeční frekvenci,
způsobit záchvaty paniky, omdlévání nebo jiné nepříznivé účinky. Pokud
zaznamenáte jakékoli z těchto účinků, ukončete hraní.

Nezapomeňte, že simulované předměty zobrazované ve vaší hře VR od
společnosti Ubisoft neexistují v reálném životě, takže může dojít ke
zraněním při zacházení s těmito simulovanými předměty, jako by byly
reálné (např. při pokusu o usednutí na virtuální židli).

Nejlepší je zůstat vsedě.

Nenarušujte vlastnická práva jiných osob.

Doporučujeme odpočívat při hře každých 10 až 15 minut.

Přečtěte si také zdravotní a bezpečnostní pokyny ve zvláštním návodu k
použití VR hardwaru/sluchátek.

Pozorně si tyto informace přečtěte, než začnete hrát hru VR od společnosti
Ubisoft.

VAROVÁNÍ Nezapomeňte, že hry společnosti Ubisoft jsou pouze pro zábavu, herní
akce provádějí virtuální postavy a nedoporučuje se je přenášet do
reálného života. Pokusy o tyto činnosti mohou vést k vážnému tělesnému
zranění nebo poškození majetku.


